

宇宙

全景图

欧洲航天局5日宣布,该机构的宇宙探测卫星“普朗克”根据此前收集的数据,绘出了首幅宇宙全景,它将有助于科学家了解宇宙大爆炸后各种天体的形成过程。
欧航局当天发表公报说,这幅图的珍贵之处在于捕捉到宇宙微波背景辐射,它形成于宇宙大爆炸时期,经过137亿年的漫长旅行才到达地球,对研究人员而言,它就是研究星系起源的活化石。
图像正中是地球所在的银河系,其周围布满了冷尘埃形成的纤维状物质,研究人员分析说,这片区域正是恒星形成的地方,而“普朗克”卫星拍下了正在诞生的星体以及尚处在萌芽状态的恒星。
(新华)

在菲遭绑一年半 中国公民获解救



吴锡利(左)

据新华社电 菲律宾警方6日说,军方和警方5日晚在菲南部苏禄省成功解救遭阿布沙耶夫武装绑架一年半之久的中国公民吴锡利。中国驻菲律宾宿务总领事馆证实了这一消息。

苏禄省警方负责人埃尔默·埃斯科西亚说,解救行动于5日20时10分左右在苏禄省卢克镇展开。军警联合从阿布沙耶夫武装人员手中将吴锡利救出,并缴获枪支弹药、手榴弹等物品。

据中国驻宿务总领事馆领事杨凤舞介绍,吴锡利来自中国福建省,今年20多岁,2008年底在菲律宾苏禄省遭武装人员绑架。遭绑前,吴锡利在自己亲属于苏禄开办的一家杂货店工作。

恐怖组织阿布沙耶夫武装成立于上世纪90年代初,是活跃在菲南部苏禄群岛的一支极端武装力量,曾参与制造一系列恐怖袭击和绑架活动。

窃取中国机密 美籍科学家被判刑

本报讯 据外交部网站消息,就判处美籍地质学家薛锋8年有期徒刑问题,外交部发言人秦刚表示,此案中国的司法部门是严格依法进行审理的。这是中国的内政,中国的司法主权不容外来干涉。

有记者问,5日北京一家法院判处美籍地质学家薛锋8年有期徒刑,罪名是窃取中国国家机密,美国驻华大使洪博培呼吁中方释放薛,你对此有何评论?

秦刚表示,对这个案件,中国的司法部门是严格依法进行审理的。这是中国的内政,中国的司法主权不容外来干涉。

有记者问,关于薛锋案,有媒体评论称此案显示中国司法系统缺乏透明度,这可能会使外国投资者害怕到中国投资,你对此怎么看?

秦刚说,难道把他无罪释放,他们就中国司法制度是公开、透明的?这个案件应该由中国的司法部门具体解释。在审理期间,被告人的各项合法权益都得到了保障。(人民)

英政府大幅削减公共部门开支引发不满

公务员欲罢工保饭碗

据新华社电 英国最大公务员工会5日警告,政府大幅削减公共部门开支的做法将引发罢工。多家工会领导人指责试图修改罢工法律的内阁成员向工会“宣战”。

根据紧急预算案内容,保守党和自由民主党联合政府将在所有政府部门削减25%支出。这意味着英国公共部门今后5年内将裁减大约60万个工作岗位,得以留任的公务员则面临养老金、薪金和福利缩水。

英国公务员工会领导人马克·谢尔沃特卡告诉英国广播公司(BBC)记者:“危机源自金融市场,可政府似乎要让备受压力的公务员为之埋单,这不对。”

英国《泰晤士报》和《每日邮报》5日报道,内阁成员举行秘密

会谈,讨论修改工会罢工法律,以降低削减支出引发大范围行业行动的风险。

根据现行法律,工会领导人只要在投票中获得简单多数就可发起罢工行动。鉴于会员出席率通常较低,一些罢工只需获少数成员支持就能发动。

报道说,内阁成员正审视给罢工法律引入“最低出席率”概念,以期把许多罢工变成非法行动。这一建议由雇主组织英国工业联合会上月提出,旨在为罢工投票设置40%的最低出席率。

铁路、海事和运输工会秘书长鲍勃·克罗称上述行动“对行业工会运动宣战”。

克罗呼吁兄弟工会组织支持“大范围持续罢工运动,打击政府财政‘法西斯’”。

链接

王室预算遭削减 女王出行将减少

近来,英国女王伊丽莎白二世外事活动频繁,不仅对加拿大进行了长达9天的访问,还罕见地造访美国。不过,英国《每日邮报》7月6日披露称,由于经济不景气,英国王室将大大削减预算开支,女王一家人因此要勒紧裤腰带过日子,出国访问次数也要大大减少了。

知情人士透露说,这次预算削减的最大单笔开销将是王室商业包用客机、火车以及直升机的花费,预计将减少

40%,降至390万英镑一年。此外,王室原本计划的许多活动也将泡汤。

为此,伊丽莎白二世希望英国政府能增加拨款,但无奈遭到拒绝。

英国财政大臣乔治·奥斯本6月22日推出自二战以来最为严苛的预算案,宣布从本年度到2014-2015财政年度,英国政府每年将削减政府开支320亿英镑。

据《中国日报》

离婚夫妇谁都不肯搬走

法官判决家中搭建“隔离墙”

本报讯 据报道,美国纽约市50多岁的内查玛和皮恩切斯·戈尔德夫妇自从向法院提出离婚后,由于2人都不愿从共同居住多年的房屋搬走,这场离婚大战陷入了僵局。日前,法官竟做出一个离谱的判决——命令他们在家中搭建起一道“离婚隔离墙”,把彼此彻底隔离开来。

据报道,现年50多岁的内查玛和皮恩切斯·戈尔德是美国纽约市一对夫妇,二人结婚已经21年,并生有5个孩子。一家人本来住在一套纽约市威廉斯伯格地区一套3000多平方英尺的维多利亚风格豪宅中,生活融洽。但随着时间推移,近年来夫妇俩的感情渐渐出现了裂痕,而且越来越大,最终皮恩切斯和内查玛夫妇向纽约布鲁克林地区法庭正式提出了离婚。

在大多数离婚案中,离婚夫妇通常会将双方共同居住的房屋卖掉并分割财产,然后分道扬镳。但是,由于丈夫皮恩切斯和妻子内查玛都非常喜欢共同居住多年的豪宅,因此谁也不愿搬走。5月18日,妻子内查玛通过她的离婚律师向法院提出,要求丈夫皮恩



内查玛(上)和皮恩切斯·戈尔德(下)

切斯从家里搬出去,从而让她可以在离婚后独自住在目前的家中。但这一要求却遭到丈夫皮恩切斯断然拒绝。

由于皮恩切斯和内查玛夫妇双方都拒绝从家中搬走,导致这场离婚大战陷入了僵局,而审理此案的法官埃里克·普鲁斯也感

到精疲力竭。7月1日,不堪烦扰的埃里克·普鲁斯法官竟做出一个令人目瞪口呆的判决——命令皮恩切斯和内查玛夫妇在家中用水泥、砖块或者木板搭建起一道“离婚隔离墙”,把彼此彻底隔离开来!法官称,皮恩切斯和内查玛夫妇将有2个星期时间讨论如何修建这道“离婚隔离墙”,否则法庭将替他们做出最终决定。

在法庭的施压之下,皮恩切斯和内查玛夫妇俩已经商讨出“离婚隔离墙”的建造草案。按照丈夫皮恩切斯目前的初步计划,一旦“隔离墙”修建完毕,他的妻子内查玛和孩子将继续留在其目前住的房间里,并将得到另外700多平方英尺的居住面积,因为所有子女将和妻子内查玛一起住。与此同时,丈夫皮恩切斯将独自一人住在“隔离墙”另一边的豪宅里,但居住面积将会小许多。

不过,目前皮恩切斯和内查玛夫妇尚不知道如何用“隔离墙”来分割楼梯、厕所、浴室、厨房等这些公共生活区间,也不清楚这道“隔离墙”将采用何种形式修建,因为法官并未具体指定“隔离墙”的修建材料。(旺旺)